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Варианты списывания по русскому языку.
Карик рассказал о приключениях на земле и под землёй, на воде и под водой, между небом и землёй, в воздухе, в горах, в пещерах и ущельях. И снова все трое совершили свои подвиги: они снова храбро сражались, плыли на кораблях, летали по воздуху, спускались в глубокие, тёмные пещеры.

Травяные джунгли кишмя кишели чудовищными животными. Вот пролетели стрекозы, похожие на гигантские самолёты. Прыгая через вершины травяных деревьев, проносились зелёные, величиной с автобус, кузнечики. Раздвигая чащи джунглей ползли полосатые гусеницы как тяжёлые товарные поезда.
Задачи по книге Я. Ларри «Необыкновенные приключения Карика и Вали».

Задача №1

Одна стрекоза съела 5 мух, а другая на 3 мухи больше. Сколько мух съели обе стрекозы?

Задача №2

В схватке между чёрными и красными муравьями погибли 30 чёрных и 1 красный муравей. На сколько больше чёрных муравьёв погибло?
Задача №3.

Профессор с ребятами готовили ночлег. 30 минут они таскали листья, 20 минут таскали лепестки, 10 минут – маленькие веточки. Сколько времени они готовили себе ночлег?

Задача №4.

Оса эвмена заготавливает для своих детей гусениц. Для самца – 4 гусеницы, для самки – 10 гусениц. На сколько больше съедает личинка самки, чем личинка самца?

Задача №5.

На запах мёда к домику ребят утром прилетело 10 мух, к вечеру их стало 50. Сколько мух прилетело днём?
Задача №6.

На спине паука-доломета устроились 5 паучат, на спине другого паука-доломета – 6 паучат. После схватки все паучата переползли к победителю. Сколько детёнышей понёс на себе паук-доломет победитель?

Задача№7.

У одного паука 8 глаз Сколько глаз у двух пауков?
Математические головоломки.
1. Реши примеры, расшифруй слова.
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	50

	
	
	
	
	
	
	
	


	7+8-3=
	17-9+8=

	8+7-4=
	18-9+5=

	19-(17-8)=
	20+(13-4)=

	60-(5+5)
	53-3-1=


2.Реши примеры, расшифруй слова.

	86
	78
	37
	7
	20
	29
	39

	
	
	
	
	
	
	


	50+6+30=
	47-7-3=

	16-(18-9)=
	70+7+1=

	79-(30+10)=
	30-(2+8)=

	20+(16-7)=
	


3. Замени каждое число суммой так:32=30+2; 62=60+2. На пересечении строки и столбца с числами-слагаемыми найди букву, составь слово.

34;66;32;39.       64;32;39.        62;32;36;68;38;69;38;39.

---------------        -----------        --------------------------------
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Какие доклады вы можете приготовить.

· Всё о стрекозе.

·  Паук и паутина.

· Водокрас – бродячее растение.

· Кузнечики.

· Подёнки. Всего только подёнки.

· Для кого тля – корова?

· Жук – плавунец.

· Всё о муравьях.

· Ручейник и его домик.

· Аргиронет – серебряная пряжа.

· Андрена – подземная пчела.

· Росянка – хищное растение.

· .энотера – ночная свечка.

· Диатомея – корзинка-оболочка.

· Муравьиный лев.

· Жуки – светляки.

· Оса и бумага.

· Какие бывают комары.


